

## ...ez a kiút!

A magyar nép ma reménykedik és aggódik. Az MDF az egész ellenzékkel együtt már kivívta a Magyar Köztársaság kikiáltását, a párttörvényt, a munkásörtség és a munkahelyi pártszervezetek felszámolását, az Alkotmánybíróságot – azaz végre jogállamot az alig leplezett diktatúra helyett.

### De még hátra van

a kiváltságok és előjogok eltörlése, a hatalom szemérmetlen átmentésének megakadályozása, az állami vagyon magánkézbe átjárszásának vagy elkótyavetyélésének lehetetlenné tétele. Ezért az MDF az ország minden egyéni választókerületében képviselőjelölteket állított, akik *kivétel nélkül valamennyien* elnyerték a választópolgárok bizalmát. Mind az egyéni, mind a megyei listákon szereplő MDF-jelölteknek – megválasztásuk esetén – elsőrendű tennivalója lesz a tulajdonviszonyok megváltoztatása. A ráfizetéses monopolvállalatok ne tehessék azt, ami éppen eszükbe jut, miközben a magánvállalkozásokat keményen megadóztatják, az állampolgárokat pedig mértéktelen jövedelemadóval sújtják! Míg az igyekvők, a „szabad” idejükből is dolgozók egészségüket és családi életüket kockáztatják, az állami vállalatok levitézett vezetői munkahelyek tízezreivel hazardíroznak, s mindezért évente hatalmas prémiumokat markolnak fel. Látnivaló, hogy legelsőként gazdaságunkat kell rendbe hoznunk. Az MDF célja a rugalmas kis- és középvállalatok támogatása, amelyek új, jobban fizető munkahelyek megteremtésére törekednek – de vállalja a lomha és agyonadminisztrált nagyvállalatok *felszámolását*, élőszködő vezéreik *leváltását* is, akik évtize-

dek óta „bizonyítanak”

A nemzet teherbíró képessége határán van, az áremeléseket jóformán semmi sem ellensúlyozza. Ezért az új Kormány, minden vezető, hivatalnok és a megválasztandó képviselők is legyenek tisztában azzal, hogy a nyilvánosság előtt számot kell adniuk tevékenységükről.

A Magyar Demokrata Fórum tagsága sokféle gondolkodású, de mindenekelőtt: gondolkodótöprengő emberből áll. Nézeteink a *nemzeti hagyományoktól* a *liberális* és a *kereszténydemokrata* eszméken át a *környezetvédő* szemléletig terjednek. De egységesen magyar jövőt – és nem valamiféle új internacionalizmust akarunk! Az MDF, mint országunkban elsőként létrejött ellenzéki mozgalom és párt olyan mérsékelt és a közös felelősségben osztozó emberek közössége, akik elvetik a politikai küzdelem szélsőséges, egymásra licitáló módszereit, a magamutogatást, a hangzatos jelszavakat. A címszavakba foglalt MDF-program tiszta, világos és hisszük, hogy – hasonlóan minden, magára valamit is adó országhoz – a nemzet felemelkedését szolgálja.

### Önkormányzat

A kommunista pártállam a virágzó egyesületek, szakmai testületek és intézmények széttűzésével, a kisközösségek vagyonának államosításával elérte a helyi közélet megszűnését. Ezért az MDF az önkormányzat főbb szervezeteinek az *előljáróságokat*, a helyi gazdasági és kulturális egyesületeket, vállalkozásokat tekinti. Minden önkormányzat saját hatáskörében önálló döntési joggal rendelkezzen! E jog gyakorlója az *Előljáróság*, élén a lakosság által választott *polgármes-*